

F 服务

明晚合肥南二环局部停气

因南二环道路改造需要,燃气管道进行改造接气,8月2日晚21:30至3日晨6:00,合肥以下区域需停气:翡翠路至潜山路的南二环沿线,政务中心环路区域等。民用户包括:广电中心、天鹅湾花园等。团体户包括:天鹅湖大酒店、报业大厦、市检察院大灶、市财政局食堂、政务大厦、市法院、省环保厅、市地税局食堂、国土资源局等。

陈和斌 记者 江亚萍

608路将恢复繁华西路运营

鉴于合肥繁华西路(集贤路—飞龙路段)已竣工通车,合肥公交集团决定从8月4日起,恢复608路该路段的通行,恢复后线路具体走向如下:从“八公山路”公交首末站发车,经繁华大道(西段)、创新大道、汤口路、文山路、繁华大道、莲花路、芙蓉路,抵达“芙蓉路公交站”。

赵艳辉 陶波 记者 江亚萍

教育部提醒考生 明辨招生诈骗

教育部日前在其官方网站发布2011年高校招生第2号预警,提醒广大考生和家长,高校招生有严格的政策规定、录取程序 and 操作规则,谨防非法中介诈骗活动,避免蒙受不必要的损失。

教育部指出,普通高校招生首先须具备国家核准的相关资格,招生计划要经省招办集中公布;考生个人须参加高考且成绩要达到规定的分数线并填报志愿;在一个省的范围内只有省招办与相关高校联系,按照规定的程序实施网上录取。高校招生不得向考生收取与录取有关费用。

教育部提醒,考生应通过正规渠道了解招生政策,通过省级招办和高校指定的方式查询确认录取结果,勿存侥幸心理、勿信不实传言,若有疑惑及时向有关部门反映核实,避免上当受骗。

中新

本月初有木马病毒爆发

上海计算机病毒防范服务中心发布预警称,8月初将有一种新的危险木马病毒现身互联网。

据介绍,这种名为“米伽”变种gst的木马病毒是最新变种,经过加壳保护处理,给被感染计算机用户造成更多的威胁。

计算机病毒防范专家建议,电脑用户应安装安全软件并及时升级,更重要的是不浏览不良网站,不随意下载安装可疑插件,不接收可疑文件,好的上网习惯是防范这类新型病毒最好的方式。

新华

持高考录取通知书

免费游逍遥津两景点

记者从逍遥津公园获悉,本月凡持有2011年高考录取通知书的学生,可免费参观该园三国文化馆和逍遥阁两大景点。

潘雪梅 记者 赵莉



日前,解放军电子工程学院迎来了一批特殊客人,由合肥蜀山区西园街道组织的社区“妈妈团”和老战士代表来到学院,与暑期留校军人谈心交流,还为学生缝补衣物,共同迎接“八一”节的到来。

甄娟 高桂莲 记者 李超钰 文/图

三国公园征集国庆活动

记者从合肥三国遗址公园获悉,今年国庆期间,该园将举办第六届合肥三国文化节。为了丰富节庆活动内容,该园将公开征集展览活动。

潘雪梅 记者 赵莉

合肥植物园招募小营员

记者从合肥植物园获悉,2011年首届“探索绿色奥秘”科普夏令营活动将于8月在该园进行。据悉,此次夏令营活动将于8月8日、8月15日举办2期,7-12岁的小朋友可在8月1日至8月5日期间报名。

宇胜 记者 赵莉

C 城事

菜市场电子秤年底将统一

我省质监部门将在全省标准化菜市场开展在用衡器统一配备、统一管理、统一检定、统一轮换的“四统一”管理试点工作。计量器具由市场主办方集中配置,经营者不得自带计量器具进入市场进行经营活动。同时,市场主办方对提供给经营户的同类型计量器具实行定期轮换,轮换频次每年不少于两次。

记者 李婉婷

我省总会计师 “抱团”为皖江支招

今后,我省总会计师、财务总监、CFO管理高层人士有了经验交流的平台。昨日,记者从省总会计师协会成立大会上了解到,该协会成立后,将推动我省学术交流和研讨活动,为皖江地区承接产业转移与快速发展支招并服务。

记者 沈娟娟

本月液化气6.6元每公斤

记者昨日从合肥市物价局获悉,该市8月份液化气价格为每公斤6.60元。

民用管道石油液化气每立方16.50元;

妻子无法生育 丈夫难忍无子要离婚

李某与姚某于2009年结婚。婚后,姚某因有小偷小摸行为,被单位开除,经家人多次教育,仍无悔改,且无生育能力,和丈夫李某感情恶化。姚某父母爱女心切,经常为此与李某及其家人发生冲突。今年六月,李某诉至合肥市庐阳区法院,要求离婚。经承办法官调解,双方离婚,李某补偿姚某两万元。

巩平 实习生 陈静 记者 刘欢

怀疑别人影响网速 三男子打断他人肋骨

小阳和小锐、小亚三人经常在合肥瑶海区的一家网吧上网,今年3月18日晚,三人在网吧内打游戏练级时觉得网速较慢,怀疑是有人在下载图片影响了网速。此时他们看到小李在下载遂要求小李关掉网站,但小李不肯。三人对小李拳打脚踢致使小李肋骨骨折,构成轻伤。目前,瑶海区检察院以故意伤害罪对三人审查起诉。

孙诉 马文娟 实习生 陈静 记者 刘欢

塑料厂起火老板忙自救

昨天中午13:30许,省城淝河南路卫乡附近的一家废旧塑料回收厂内突然冒烟起火。情急之下,老板和员工急忙泼水救火,由于发现及时,在消防人员赶到前将火扑灭,损失不大。

记者了解到,该塑料回收厂内堆积了大量易燃塑料制品,塑料厂内也没有消防设备,检查发现约有两个平方的塑料制品被引燃,有人分析,可能是随手乱丢的烟头引发了火情。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。三县液化气价格可在不突破合肥市定价格水平的基础上,根据各县实际情况制定具体价格。

物价部门规定,此价格为最高零售价格,只准下浮不得擅自或变相提价。

许桂芳 记者 王玉

蜀山区公租房项目将开建

合肥蜀山区首个公共租赁住房项目将于9月初开工建设,届时,将解决特困企业职工及大学毕业生等群体的住房问题。建成后,租住人员拎包可入住。

据悉,该项目位于湖光路与振兴路交口东北角,总建筑面积为57万平米,由3栋高层公寓组成,共875套,可解决约2500人的住房问题,预计明年6月底交付使用。

查玮 李伟

S 社会

丈夫恋打牌 妻子闹离婚

金女士与林某结婚已14年,育有一子。2005年,林某下岗后心情不好,迷上打牌后经常夜不归宿,夫妻二人经常争吵。今年春节后双方开始分居。近日,金女士向合肥市庐阳区法院起诉,要求离婚。经承办法官调解,双方对孩子、财产做了分割,最终离婚。(文中人物均系化名)

董华 实习生 陈静 记者 刘欢

摄像头锁定伸贼手女博士

宋某是一位在读博士,和王某合租在省城琥珀山庄。4月11日,王某发现放在桌子上的数码相机不见了,但门窗完好无损。因以前也曾丢过东西,王某在房间里安装了摄像头。4月18日,王某的化妆品丢失,从摄像头拍的录像中,发现是宋某偷了东西。近日,因宋某悔罪态度较好,已取得受害人谅解等因素,合肥市蜀山区检察院依法对这名盗窃的女博士不予起诉。

为民 实习生 刘僚 记者 雷强

天然气泄漏炸伤户主 患者或需手术治疗

7月30日下午3时40分,省城宁国路与芜湖路交口的7号楼二层的居民家中,因为天然气泄漏发生爆炸,将户主烧伤。昨日,记者获悉,伤者全身烧伤面积达35%左右。伤者林女士的伤口已经进行了清创消炎治疗,虽然神志较为清楚,但为防止与外界接触引发感染,她还住在烧伤科重症监护室内。医生介绍,待度过几天的感染期后,接下来可能需要手术治疗。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

人大代表卖起了西瓜

“谢谢你们把我的瓜卖完了,俺们今天能回家啦!”在合肥七里塘社区卖西瓜的瓜农夫妻看到西瓜被周围群众全买完了,乐得合不拢嘴。日前,合肥蜀山区的人大代表汪艳、王庆白到西园街道七里塘社区收集民情时遇到了多日未回家的卖瓜老农,两位代表上前帮瓜农卖起了西瓜。

魏莉 董小茜

合肥“帕客行动”掀起环保热潮 华润橡树湾追加万条手帕力挺公益大业

条手帕,继续力挺环保公益事业。

橡果所到之处,人们积极索要环保手帕、询问环保知识,烈日之下甚至有市民主动为志愿者们打伞帮着一起分

发手帕。这个炎热的夏天里,一时间,一股“用手帕、做帕客”的环保意识在合肥民间蔚然成风,

被感动的不仅仅是市民,本次活动

的赞助者——华润橡树湾也被这股民间自发形成的环保热情而感染,应广大市民的要求追加赞助一万条手帕,其相关部门人员表示“环保是利在千秋的事情,华润置地合肥这么多年,始终坚持人文关怀,热心社会公益事业,支持环保事业更是责无旁贷。”

近日,由30多名高校大学生环保志愿者发起的“橡果爱地球,重拾小手绢”公益活动在合肥掀起了一场绿色环保热潮。据悉,10天时间已有10000多合肥市民参与了这个活动,橡果志愿者们已发出近万条手帕仍供不应求。燃眉之际,应广大市民的要求,华润橡树湾紧急追加万